Battepdnan Protrain 6207

MHcTpyKkumua no co6opke




KpaTtkasn
MHCTPYKLMA

C6opka
pambl

C6opka
pblyara

KpenneHue
akceccyapoB
M noaylek

YcTaHOBKa
LWKUBOB

YcTtaHOBKa
rpy3ob6rnoka
M NPOTSXKKA
Tpoca

KpenneHue
KOXYXOB

Cnucok getanen

Bontbi n
NPOoOKnaakKu

Mopenb: 6207

CopepxaHue

<02

<03

<05

<06

wee()7

.<08

«=<09

«<10

«e12

CtpaHuua 1



KpaTkaa MHCcTpyKuuaA

BHuMaTenbHO npounTaniTe MHCTPYKUUIO Nepea yCTaHoBKOW. [1poBepbTe Hanuume
BCEX KOMMOHEHTOB no cnucky. (Ecnu kakve-nubo getanu oTCyTCTBYIOT NN NOBPEXAEHDI,
HemeaneHHo obpaTtuTech B Hally criyby nogaepxku knveHToB.) Moxanyncra,
03HaKOMbTECh C MHCTPYKUMEN No cObopke TpeHaxepa A0 Havana cbopku.

OTOT TpeHaxep paspaboTaH Takum obpasom, 4Tobbl Bawwm gmkeHus Bo Bpemst
TPEHUPOBKU OCTaBanuCb NraBHbIMU, a X APPEKTUBHOCTL MakcumansHou. Nocne cbopku
TpeHaxepa, NpoBepbTe, NPaBUNbHO NU paboTatoT Bce ero pyHkumnn. Ecnu BosHMKNN
Kakne-nnbo Bonpockl, obpaTuTech K MHCTPYKLUMK ELLE Pa3 U BbIICHATE, HA KakoM aTane
cbopkum 6bina gonyweHa ownbka. Ecnu ycTpaHuTb OLIMOKY CaMOCTOATENBHO He
nonyvaeTcs, CBSXKUTECh C odhuUManbHbLIMU NPeacTaBUTENAMM 3aBO4A-U3roTOBUTENS.
Heobxoanmo nmeTtb npu cebe HOMeEp Mogenu N pykoBoACTBO.

UHCTpPYMEHTbI:
Pe3nHoBbIN MONOTOK
YpoBeHb
Knrou4-wwecturpaHHukK
He meHee 2 yenoBek
Wnnubl ANA cTONnoOpHbLIX Konewy,

Pa3zBogHown knroy

CtpaHuua 2

Mopenb: 6207



Co6opka pambil

(

Ctpannua 3

Mopenb: 6207



Cb6opka pambl

BHUMAHWE!

Y106kl NMOTHO 3aTAHYTb BCE

- KpenneHusi, Bam noHagobutcs
raeyHbln KoY.

Pe3nHoBble Haknagky OOMKHbI
NNoTHO 06XBaTbIBaTh HOXKM.

CtpaHnua 4

Mopenb: 6207



Mopenb: 6207

COopka pblyara

BHUMAHWE!

YTto6bl NOTHO 3aTAHYTL BCE
KpenneHus, Bam noHagobutcsa
raeyHbln KIHoY.

Ctpannua 5



KpenneHue akceccyapoB 1 nogyLuek

» BHUMAHWE!

YTtobbl NMOTHO 3aTAHYTH BCE
— 87 KpenneHusi, Bam noHagobutca
raeyHbln KIoY.

CtpaHnua 6

Mopenb: 6207



YcTaHOBKa WWKUBOB

BHUMAHUE!

YT1006bI NNIOTHO 3aTSAHYTh BCE
] KpenneHusi, Bam noHagobutcs
raeyHbIn KIoY.

Ctpannua 7

Mopenb: 6207



YcTaHOBKa rpy3o6noKa 1 NnpoTsXKa Tpoca

BHNMAHWE!

YT06bI NNOTHO 3aTsIHYTL BCE
Kpennexusi, Bam noHagobuTcs
raeuHbIN Koy,

ToHKasn HacTpouka:

ocnabbTe NpegoxpaHUTeNbHYO
raviky u 60nT 4o Hagnexatiero
HaTsHKeHUs Tpoca

PN

\}

(¥ ]

BaxHoe npumeyaHue

NHdopmauuio no cbopke pambl rpy3o06n0ka 1 ycTaHOBKE HEOBXOANMBIX akceccyapoB
Bbl MOXeTe HalnTK B MHCTPYKUUKM K TpeHaxepy mogenun 6200.

CtpaHnua 8

Mopenb: 6207



KpenneHune koxyxoB

BHUMAHWE!

Y106kl NNOTHO 3aTAHYTL BCE
KpenneHusi, Bam noHagoburcs
raeyHbIv KITHou.

BaxHoe npnMmevyaHune

Baw TpeHaxep cobpaH. Bbl JomkHbI y6eauTbes, YTO TpeHaxep CTouT
POBHO U He waTaeTcda. C NOMOLLbI CTPOUTENBHOIO YPOBHS NPOBEPbLTE,
nepneHauKynsipHa Ny HanpaensoLwas nnaHka B AByxX HanpasneHusax. Ecnu
HeT, To Bam npugeTca ocnabuTb KpenneHne HEKOTOPbIX BEPTUKAmbHbIX paMm,
3aTeM 3aTaHyTb 60NThLI 3aHOBO.

Ctpannua 9

Mopenb: 6207



Cnucok gpetaneun

Ne | Yeprexx N2 | HasBaHve v cneundmkaums MaTtepuan Kon-Bo

1 6207-01 Pama rpysobnoka OnNemMeHT 1

2 | 6207-02 Yrnosaga cTonka ONEMEHT 1

3 | 6207-03 HwxHasa 6anka OnNeMeHT 1

4 | 6207-04 CoeguHuTenbHasa getarnb Jlntaqa cranb 2
V @20*@76*41*R40 mm

5 6207-05 NnactukoBas coegmnHmnTenbHaa getanb | MNA 2
V @76*R38 mm

6 6207-06 CoeaonHunTenbHasa getanb Jlutasa ctanb 1
VIp20*p76*26*R92 Mm

7 | 6207-07 lMnacTtukoBas coeguHuTensHasa getans | A 1
VIp76*R90 mm

8 | 6207-08 BuHT ¢ nonykpyrnown ronoskon n BHyTp. | Ctans SUS304 1
wecturpaHHnkom M12*50 mm

9 [ 6207-09 BuHT ¢ nonykpyrnon ronoskoun n BHyTp. | Ctans SUS304 2
lecturpaHHmkom M12*120 mwm

10 | 6207-10 BepxHsis 6anka OnNeMeHT 1

11 | 6207-11 CoeguHuTenbHasa getarnb Jlntaq cranb 1
VIp20*@76*36*R46.5 Mm

12 | 6207-12 NnactukoBas coegmnHmnTenbHaa getanb | MNA 1
VI@p76*R44.5 mm

13 | 6207-13 BuHT ¢ nonykpyrnon ronoskon n BHyTp. | Ctans SUS304 1
wecTturpaHHmkom M12*130 mm

14 | 6207-14 [MpaBbIn pblyar ONEMEHT 1

15 | 6207-15 WnnnHT AnemeHT 1

16 | 6207-16 BuHT ¢ nonykpyrnon ronoskon n BHyTp. | Ctans SUS304 4
lwecturpaHHmkom M8*25 mm

17 | 6207-17 MamnxxeTa, dpukcupytoLas Ban pblyara 45 2
I

18 | 6207-18 3axmmHaga npyxmHa@30%1.2 Mmm 65 MH 4

19 | 6207-19 Ban pbivara ¢20*210 mm 45 2

Mopenb: 6207

CtpaHuua 10




Mopenb: 6207

Cnucok getanemn

Ne | Yeprexx N2 | HassaHue n cneundukaumsa MaTtepuan Kon-Bo
20 | 6207-20 PerynnpoBo4Has nnactuHa OnemMeHT 1
21| 6207-21 MaHxeTa, dukcupyrowasa san poidara I | OGnemeHt 2
22 | 6207-22 JleBbIV pblyar OnemMeHT 1
23| 6207-23 NogronoBHUK AnemeHT 1
24 | 6207-24 CnuHka OnemMeHT 1
25 | 6207-25 KoxaHoe cugeHbe AneMeHT 1
26 | 6207-26 Pama cuaeHbs OnemeHT 1
27 | 6207-27 BuHT ¢ nonykpyrnown ronoskon n BHyTp. | Ctanb SUS304 14
wecturpaHHmukom M8*20 mm
28 | 6207-28 LWknebl ¢120 AnNemMeHT 2
29 | 6207-29 Haknaakun Ha HoXxku @100 Pe3nHa 2
30 | 6207-30 LLlapunKoBbI NOALLMMHUK C rNYy60KNM OnemMeHT 2
xenobom 6204
31| 6207-31 LLlapukoBbIV NOALLMMAHKK C rNyBoKNM OnemeHT 4
xernobom 6004
32 | 6207-32 [MnacTtukoBas npoknagka 5*50 mm MA 1
33 | 6207-33 [MOANOKOTHUKM AnNemMeHT 2
34 | 6207-34 Ban wkusa M10 *47 mm Cranb SUS304 2

Mopenb: 6207

CtpaHuua 11




BonTbl N npoknaaku

L1,
l

21
120 min

120

BWHTBI C NOMAYKPYrion rofIOBKOM M BHYTPEHHUM LLecTUrpaHHnkom: M12*20 mm,

M12*30 mm, M12*100 mm, M12*120 mm

614
120" min

i

2.5

20

BWHTBLI ¢ NONyKpyrrnon ronoBkon U BHYTPEHHUM wecTurpaHHmkom M8*20 mm

Mopenb: 6207

CtpaHuua 12





